
Aktualno 
gozdove Slovenije, območna enota Sežana, tel.: 067/ 
32 461). 

Dne 29. 5. 2000, ob začetku Tedna gozdov, je Zavod 
za gozdove Slovenije organiziral novinarsko konfe
renco, na kateri so poleg predstavnikov Zavoda za goz
dove Slovenije sodelovali tudi predstavniki Zveze goz
darskih društev Slovenije in predstavnik Inšpektorata 
Republike Slovenije za kmetijstvo, gozdarstvo, lovst
vo in ribištvo. Novinarske konference se je udeležilo 
5 novinarjev, in sicer s Slovenske tiskovne agencije, 
Gorenjskega glasa, Radia Slovenija, Dnevnika in Goz
darskega vestnika. 

Poroči lo Zavoda za gozdove S loven ije je zajemalo 
stanje slovenskih gozdov po podatkih iz leta 1999, in 
sicer: izdelavo gozdnogospodarskih načrtov, spre
membe površine slovenskih gozdov, posek v slovens-

kih gozdovih, vlaganja in realizacijo gojitvenih in 
varstvenih del, vzdrževanje gozdnih cest, varnost pri 
delu v gozdovih, usmerjanje ravnanja z divjadjo in 
drugim živalskim svetom v gozdu, uresničevanje skle
pov vlade za ureditev problematike prevelike gostote 
rjavega medveda v Sloveniji in prihodnjo vlogo 
Zavoda za gozdove Slovenije po določilih Zakona o 
ohranjanju narave. 

V koordinaciji z Ministrstvom za kmetijstvo, goz
darstvo in prehrano Republike Slovenije in organiza
cijo FAO, pripravlja Zavod za gozdove Slovenije izo
braževalni program za izobraževalce (trenerje) kadrov, 
ki bodo izobraževali lastnike gozdov. Novembra 2000 
bosta v sodelovanju strokovnjakov FAO organizirana 
2 seminarja. 

Tone Lesnik 

Biotehniška fakulteta - Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire 

11. in 12. maja smo v Kranjski Gori organizirali 
20. študijske dneve z naslovom Nova znanja v goz
darstvu- prispevek visokega šolstvo. 96 udeležencem 
je bilo predstavljenih 17 referatov z različnimi goz
darskimi temami. Udeleženci so prišli z vseh institucij, 
ki se tako ali drugače ukvarjajo z gozdarstvom. Ob tej 
priložnosti je vsak udeleženec poleg zbornika referatov 
prejel še posebno knjižico, ki smo jo izdali ob 50-
letnki visokošolskega študija gozdarstva v Sloveniji. 
V njej so kratke predstavitve razvoja posameznih pred
metov, seznami vseh diplomantov vseh izobraževalnih 
smeri in še kaj. Študijski dnevi so pokazali, da so 
tovrstna srečanja potrebna in koristna, zato jih name
ravamo organizirati tudi v bodoče . Marsikomu delovne 
obveznosti niso dopuščale, da bi se študijskih dni ude
ležil. Zato obveščamo vse, ki bi v osebni knjižnici 
želeli imeti katero od dveh izdanih publikacij, da je 
nekaj izvodov še na voljo ( 4.000 S IT za eno oz. 7.000 
SIT za obe skupaj), in sicer v pisarni Oddelka za goz
darstvo in obnovljive gozdne vire (tel. 061/271-161, 
faks 061/271-169). 

Opravičilo 

V zadnjem času smo imeli intenzivne stike z goz
darji iz Bosne in Hercegovine, predvsem na njihovo 
željo. Na novo smo vzpostavili stike z gozdarskima 
fakultetama v Sarajevu in Banja Luki. Možnosti in 
volje za sodelovanje je dovolj, začetek pa je v sode
lovanju pri podiplomskem študiju. To je bilo potrjeno 
tudi v razgovorih s predstavniki fakultete iz Banja 
Luke, ki so bili v skupini gozdarjev, ki je bila na obisku 
v Sloveniji (obisk je vodil mag. Ferlin). Na željo mi
nistra za gozdarstvo Srednjebosanskega kantona, g. 
Zečevica, smo se z njim in predstavniki fakultete za 
agronomijo srečali na Bledu, kjer so pokazali interes 
za sodelovanje pri raziskovalnem in pedagoškem delu. 
Pri izvajanju programov v okviru Pakta stabilnosti v 
JV Evropi pa se pripravlja sodelovanje na področju 
izobraževal~ a. 

doc. dr. Igor Potočnik 

Zaradi takšnih i.n drugačnih težav je tokratna izdaja Gozdarskega vestnika v Vaših rokah s kar precejšnjo 
zamudo. Vsem bralkam in bralcem ter avtorjem prispevkov se za ta neljub pripetljaj opravičujemo, v upanju, da 
bomo v prihodnje zopet lahko zagotovili nemoteno in redno izhajanje naše in Vaše revije. 

Obenem naprošamo vse naročnike, ki še niso poravnali naročnine za leto 2000, da to storijo čimprej. Samo 
tako v naslednjih številkah takšna opravičila ne bodo več potrebna. 
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